

Fe de errores/Errata

Errata to “Estimating distribution area in six *Argia* damselflies (Insecta: Odonata: Coenagrionidae) including *A. garrisoni*, a threatened species”

Fe de errores de “Estimando el área de distribución de seis caballitos del diablo del género Argia (Insecta: Odonata: Coenagrionidae) incluyendo A. garrisoni, una especie amenazada”

Laura Rangel-Sánchez^a, Angela Nava-Bolaños^{b, *}, Fredy Palacino-Rodríguez^{a, c},

Alex Córdoba-Aguilar^b

^a Grupo de Investigación en Odonatos de Colombia-Grupo de Investigación en Biología, Departamento de Biología, Universidad El Bosque, Av. Cra 9 No. 131A-02 Bogotá, Colombia

^b Departamento de Ecología Evolutiva, Instituto de Ecología, Universidad Nacional Autónoma de México, Apartado postal 70-275, Circuito Exterior, Ciudad Universitaria, 04510 Coyoacán, México City, Mexico

^c Centro de Investigación en Acarología, Calle 152B # 55-45, Bogotá, Colombia

* Corresponding author: anb@ciencias.unam.mx (A. Nava-Bolaños)

Received: 17 September 2017; accepted: 7 March 2018

In the article “Estimating distribution area in six *Argia* damselflies (Insecta: Odonata: Coenagrionidae) including *A. garrisoni*, a threatened species” published with Revista Mexicana de Biodiversidad 89 (3), 2018: 921 - 926, there were errors in page 922, right column, paragraph 2, line 4:

Instead of:

predominantly adult specimens: 759 records for *A. cuprea*, 261 for *A. funcki*, 255 for *A. garrisoni*, 185 for *A. harknessi*, 86 for *A. munda* and 39 for *A. rhoadsi*.

It should be:

predominantly adult specimens: 39 records for *A. cuprea*, 16 for *A. funcki*, 25 for *A. garrisoni*, 29 for *A. harknessi*, 23 for *A. munda* and 57 for *A. rhoadsi*.